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Kiesett a vonatból 
(A Délmagyarország munkatársától.) Súlyos 

szerencsétlenség történt szombaton reggel Sze-
ged határában. A Kiskunfélegyháza felé reg-
gel 8 órakor induló vonattal utazott viléz 
Tóth József 41 éves pénzbeszedő, aki a ren-
dezőpályaudvar előtt a robogó vonatból eddig 
ismeretlen okból kiesett. Vitéz Tóth Jójssef 
koponyaalapi törést szenvedett és eszmélet-
lenül terült el a töltésen. Kihívták a mentő, 
ket, akik a súlyosan sérült embert életve-
szélyes állapotban szállították be a közkór-
házba. Az ügyészség vizsgálatot indított an-
nak megállapítására, hogy nem-e terhel va-
lakit felelősség a balesetért. 

Befejezik a nyomozási 
a posíarablók ügyében 
Budapest, január 31. A postarablás ügyé-

ben a főkapitányságon ugy döntöttek, hogy az 
elfogott postarablókat még nem kisérik át az 
ügyészség fogházába, mert pótkihallgatásokat 
.végeznek. A kirabolt postahivatal kárának 
megtérítésére törekszik ugyanis a rendőrség, 
ezért kutatják, hogy hol lehetnek azok a 
hiányzó összegek", amelyeket a rendőrség nem 
talált meg. 

A különböző házkutatásoknál összesen hét-
ezer pengőt találtak meg az elrabolt pénzből. 
Mind a három elfogott tettes azt vallja, hogy 
nagyobb költekezésekbe nem bocsátkozott. Te-
hát rejtélyes, hogy hol van a hiányzó két-
ezer pengő. Megállapították, hogy Dávid Já-
jpos azon a napon, amikor megtudta, hogy 
tettestársait elfogták, estefelé felkereste egy 
fogtechnikus barátját és azzal együtt végig-
lumpolta az éjszakát. Valószínűnek tartja a 
rendőrség, hogy ezen az estén költötte el Dá-
vid a hiányzó pénz egy részét. Felmerült az 
a gyanú is, hogy Dávid a barátjának nagyobb 
összeget adott át megőrzés végett és éppen 
ezért a postarabló barátját előállították a fő-
kapitányságra. 

A tettesek egyike egyébként beismerte, hogy 
azért szereztek maguknak fegyvereket, mert 
arra gondoltak, hogy ha a postarablás sike-
rül, egymásután több helyen követnek el ál-
arcos revolveres rablótámadásokat. A letartóz-
tatott postarablókat holnap kisérik ál az 
ügyészség fogházába. 
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Kórász ucca 7. 92 Telefon 18-71. 
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Szomorú portré a „rózsák ligetéről" 
Sártenger Újszegeden 

(A Délmagyarország tnunkalársátó.) 'A. 
Délmagyarország nemrégen a várost környező 
telepek állapotáról irt szomorú beszámolót 
Most nem telepről, hanem Újszegedről van 
szó. 

A hídról csábítóan szép panorámát nyújt 
Újszeged. De ha Újszeged területére lép az 
ember, azonnal egy hatalmas sárkupac állja 
az útját. Még csak ki sem lehet kerülni, 
mert azonnal egy másik sártömeg állja el az 
utat. Három uton lehet behatolni Újszeged 
területére. Aki sétára indul, az a Főfasort vá-
lasztja. A sétálók ugyanis azt hiszik, hogy a 
Főfasor — járható. Néhány lépés után azon-
ban meggyőződik arról, hogy a legsötétebb 
falu kocsiutján sincs több sár, mint itt. A 
téli nap a vékony jégkérget megolvasztja és 
ami ilyenkor az uton marad, az tiszta, száz-
százalékos s á r . . . Először csak finoman, a 
cipőtalp peremét lepi be, később felkúszik 
a felsőbb régiókba és mire a sétáló eléri a 
Temesvári-körutat, szinte derékig áll a sár-
ban. 

Az itteni sár nem olyan, mint a telepeken. 
Ez folyékony, hig, céuszós... 

A Tcnvesvári-körul talán a város leg-

elhanyagoltabb utja. 

A Bethlen-uccán át a Tanitóképezdéíg, amer-
re az autóbusz jár, a körut szakasza tűr-
hető, de innen kezdve kocsira, autóra, em-
berre nérvo f/frhnfnffrrn. Nrfhánv keréknvom 

megmutatja, hogy a sár Itt 'félméter vafrSgon 
borítja az uttestet. 

Az ujszegedi járdák" külön fejezetet 'érde-
melnek. A Balfasor, Jobbfasor, Bérkertsor 
járdái például éppen olyan állapotban van-
nak, mint a kocsiutak. Erre pedig jellemző, 
hogy a taxi a Bérkertsor sarkáig viszi csak el az 
utast, innen kezdve még dupla tarifáért sem 
hajlandó tovább menni. Itt voltunk szemtanúi 
annak' a jelenetnek, amikor 

egy szalmával megrakott szekér be-
merészkedett az egyik uccába. 

Tiz méter után a lovak kimerülten feladták a 
kilátástalan harcot A gazdának nem volt más 
tennivalója, mint leszórta a szekérről a szal-
mát és ugy állott odébb. 

'A járda baloldaláról a jobboldalra 
átmenni nem lehet. 

Ha valaki például keres egy házat a jobb-
oldali járdán elindul és az ucca közepén 
felvilágosítják, hogy a ház a másik oldalon 
van, kénytelen visszamenni az ucca elejére 
és "ugy meglenni az utat a baloldali járdán. 

De Újszeged a sártól eltekintve is elhanya-
golt. A Főfasor közepén egy ócska kosárba 
botlik bele az ember, majd egy tekercs rozs-
dás drót kerülteti ki magát, 

'A sétautak még szomorúbb állapot- ~ 
ban vannak. 

A nadok tövében vlztócsák csillodntk. ar ttfa» 


